CuHTe3 KapboHaTa marHus
MgCO,

[loarotoBun y4eHUK
11 «J1» knacca CYHU MTY
HectepoB AnekcaHgp




» Llenn pabortbi:
-nony4yeHmne KapboHaTa marHums;
-M3y4YyeHne ero coctaBa NyTem NPOKaAMBaHUA;

» PeareHTbl:
- rMapoKapboHaT HaTpus
- cynbdaTt MmarHMa CEMUBOAHbIN.




Xopa paborbl:

» PactBopsaem cyxue Belectsa: MgSO, n NaHCO, B
3KBMMONAPHOM KO/INYeCTBe.

» ChnBaem pacTBoOpbI.
» MgSO,+ 2NaHCO; = MgCO; + Na,S0O, + CO,+ H20



» aem o npekpauweHuna sbigeneHna CO,. (A
OCTaBNAN B 1abopaTtopmumn Ha Heaento)

» Monyumslleeca BeLWECTBO OTOUALTPOBbIBAEM HaA
CTEKNAHHOM PUNbTPE.

» C NOMOLLbIO MNecTUKa M CTYNKU n3menbyaem
BELLLeCTBO.




» locne MNPOCYLW KN B3BELWLWNBAKOT BELWECTBO U
NMPOKA/INBAKOT

» Mony4YeHHbI NOPOLIOK CHOBA B3BELUMBAIOT U
NPoOBOAAT PacyeT COCTaBa

m =0,88 20,005 ;

[0 NpPoK

Mocne npox = 0,42 £0,005 T;

m (MgCO3 ) = Mo e npox /M(MEO) * M(MgCO;)=
=0,8820,01r

To ecTb NpeanoNoXKnTeNbHAA macca KapboHara
MarHua U3 okcnaa, CooTBETCTBYeT macce A0
NPOKaINBAHMUA.

B nonyyeHHOM KapboHaTe marHuA NpucyTCcTBYET B

MaJ1o0M KoJsin4yectee Uam coecem OoTcyTcresyeTt BOAda




Cnacmnbo 3a BHMMaHue!




